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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 01 (um) dias do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes; Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: 

Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio 

Carlos Moisés Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo 

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, 

Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber 

Passos dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José 

Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales; e, Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva; Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, 

Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco; e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribamar Araújo; e, Suplente: 

Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequência passou-se para 

deliberação da seguinte pauta: 01 – Memorando N° 057/2017 – CMA, que encaminha o 

Requerimento N° 004/2017 – GVVCS de autoria do vereador Valmir de Camargo dos Santos, que 

requer a realização de Sessão Itinerante na Vicinal Estrada Nova KM 30 na Escola Municipal 

Ulisses Guimarães. A matéria está aguardando resposta Do Presidente da CMA. Por fim e nada 

mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 

Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 01 (um) de agosto do ano de 2017 (dois mil e 

dezessete). 

  

    Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 

       Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP                  

 

 

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  

        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                   Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

  

   

     Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                              Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

    

                         

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 

Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                              Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

  

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 

             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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